総合アルコールブランド『CRAFTX』ブランドディレクター登壇決定 「おうちオクトーバーフェスト -ソラチエースバースデーVer2021-」 サッポロビール(株)主催 ホップ誕生祭 9月5日(日) 17:00 開演



MOON-X 株式会社(本社:目黒区、代表:長谷川 晋)の総合アルコールブランド『CRAFTX』は、サッポロビール株式会社(本社:渋谷区、代表取締役社長:野瀬 裕之、以下:サッポロビール (株))主催のオンラインイベント「おうちオクトーバーフェスト -ソラチエースバースデーVer 2021-」のブルワリートークショーに登壇します。『CRAFTX』ブランドディレクターの松田周達が、ホップ「ソラチエース」使用の限定プレミアムビール「CELEBRATE ONE(セレブレート ワン)*」について語ります。本イベント登壇は、「ソラチエースや日本産ホップを広めたい」というサッポロビール(株)の思いに『CRAFTX』が賛同したことから実現したコラボレーションです。

※オンラインギフトサービス『Anny』との共創で誕生した『CRAFTX』史上最高額1本3,500円(税抜)の1000本限定プレミアムビール。父の日やコロナ禍のギフト需要もあり、約1ヶ月で完売。

「おうちオクトーバーフェスト -ソラチエースバースデーVer 2021-」詳細

| 概要 | 今年で 3 回目の開催。1984 年 9 月 5 日に、サッポロビール(株)が品種登録をした、北海道生まれのホップ「ソラチエース」の誕生祭。 |
|-------------------------|--|
| 内容 | 2種のトークショー、演奏、参加者も含めた乾杯 など |
| 『CRAFTX』 登壇時刻 と内容 | 17:10-17:40 ● ブランドディレクター松田登壇のブルワリートークショー ● 『CRAFTX』フラッグシップビール「クリスタル IPA」や「CELEBRATE ONE」を共創した木内酒造 宮田氏も登場 ● ブルックリンブルワリー・ジャパンや忽布古丹(ホップコタン)醸造とのパネルディスカッション ● 「CELEBRATE ONE」のこだわりポイントや今後「ソラチエース」で挑戦したいビールについてもご紹介 |
| 実施日時 | 9月5日(日) 17:00~19:30 (※終了時刻は延びる可能性がございます) |
| 参加方法 | 下記 URL にアクセスください。(※途中入退場可) |
| 配信 URL | https://www.youtube.com/watch?v=Licn68yy8HY |
| 参加費 | 無料 |



CRAFTX ブランドディレクター 松田 周達

このたび、名だたるブリュワリーのみなさまと大好きなビールについて共にお話しする機会をいただき、大変光栄に思います。また、『CRAFTX』が目指す「あなたが華やぐ、お酒の体験。」を演出するために共創している木内酒造さんと共に参加できることが喜びを一層大きくしています。イベント当日は、「ソラチエース」を含めた日本産ホップの良さや可能性ついて語ります。皆様と乾杯することを楽しみにしております!

▼CRAFTX について

創立:2020年1月 ブランドディレクター:松田 周達

ブランド特徴:お客様の声を反映した製品・デザイン改良によるブランド共創

製品詳細:木内酒造と共同開発したフラッグシップ製品「クリスタル IPA」は、2019年11月からテスト販売を開始。「クリスタル IPA」のほか、同酒造と開発した季節限定製品「ヘイジームーン IPA」や宮崎ひでじビールと開発した「日向夏 IPL」、「サンセット・ライムエール」「シトラスバケーション」など、わずか2年足らずで複数のパートナーと共創し、数種類のビールを販売。7月には、ブランド初のハードセルツァースタイルのレモンサワー「PULEMO」も発売。

<CRAFTX カスタマーサポート> ※営業時間 10:00-17:00 (土日祝日・休業日のぞく)

電話番号:03-6625-4251 E-mail: info@craft-x-beer.com